

«Любая история достойна, чтобы ее рассказали!»

В библиотеке УАБД более сотни человек за вечер приобщились к необычным «книгам»



В минувшее воскресенье сумчане подарили возможность виться в новый формат общения «Живая библиотека».

Около 130 человек получили уникальную возможность «прочитать» необычные живые книги: житель Западной Украины, монахиня, африканец, ВИЧ-инфицированный, переселенка из Донбасса, человек с ограничен-

ными физическими возможностями, солдат АТО.

Сначала о том, как работает «Живая библиотека». Нужно было зарегистрироваться и получить «читательский билет». Из каталога «Живой библиотеки» выбрать «книгу», которую вы хотите прочитать. Правила таковы: «Если «книга» англоязычная, «Живая библиотека» обеспечит вас словарем. Если «книга», которую вы бы хотели прочитать, уже занята, можете из-

брать другую или подождать. Вам дается 30 минут, чтобы «прочитать» «книгу», которую вы избрали. Услуги «Живой библиотеки» бесплатны. Можно взять только одну «книгу» за один раз. «Книги» можно читать группой».

Собственно, так и было, группы с удовольствием «читали» о том, чего не расскажут ни в одной книге и не напишут в газете. Рассказы «книг» были живые, интересные и максимально откровенные.

Как по мне, так, например, два сержанта-пограничника, вернувшиеся с войны, - вообще супернаходка. Они, наверное, были самыми популярными среди читателей, и там действительно было что услышать и что обдумать после прочтения. Ведь говорили не столько о войне, сколько о ценности каждого дня, каждого человека и каждого слова.

А изюминкой этого литературного вечера была возможность задавать вопросы. Ну как еще можно узнать все, что тебе интересно, о жизни монахини, о

том, что действительно происходит на востоке и чем отличаются и отличаются ли от сумчан жители Ивано-Франковщины.

Другие прекрасные книги рассказали читателям, кстати, в основном членам городских евроклубов, о том, что ни ВИЧ, ни инвалидность не могут помешать человеку быть счастливым, вос требованным и максимально активным. И жить настолько наполненной жизнью, какая «диванным активистам» и не снилась.

Так как силы и терпение книг людей не беспредельны, то «прочитать» за вечер можно было только три книги, и это было, наверное, единственным огорчением, зато все остальное - организация и организаторы, «книги» и «читатели» - выше всяких похвал.

Осталось только сказать, что это не последнее подобное мероприятие. В следующий раз живая библиотека предложит новые книги, а случится это 10 декабря. Даешь больше книг, хороших и разных!

Дмитрий Димов